

Soluție de protejare suprafețe interioare și exterioare, transparentă, produsă pe bază de apă. Conține aditivi biodegradabili. Conferă o rezistență mai bună în timp stratului final de vopsea, prin crearea unui film protector la interfața ce urmează a fi vopsită. Elimină eficient mucegaiul și previne reparația acestuia.



DOMENII DE UTILIZARE

Se aplică pe suprafețe din piatră, cărămidă, ciment, gips-carton și tencuială ca:

- a) tratament în cazul în care suprafața prezintă probleme;
- b) pe suprafețe „sănătoase”, ca tratament preventiv. Recomandat pentru tratarea pereților și tavanelor exploatate în domeniul alimentar (brutării, magazine alimentare etc). Se folosește și pentru piscine și debarale.

CARACTERISTICI	BENEFICI
Conține aditivi biodegradabili	Creează un strat protector rezistent în timp, pe suprafețele pe care a fost aplicat
Produs pe bază de apă	Miros slab
Nu afectează calitatea produselor ce urmează a fi aplicate	

CARACTERISTICI TEHNICE

Parametru	Valoare
Densitate (Kg /L)	1,0 (± 0,02) {ISO 2813}
Vîscozitate (Cupa Nr 4)	20 – 30 sec {ISO 2431}
Acoperire (m ² /L/strat)	10 ³ {ISO 6504}
Subcategorie produs (cf. Directivei Europene 2004/42/CE)	A/g Grunduri/ Amorse Limite EU admise 2007/2010 50 / 30 g/L
Compuși Organici Volatili, VOC, (g/L)	1 { SR EN ISO 11890-2}
Grosime film uscat (µm) (depinde de porozitatea suprafeței, condițiile de aplicare și metoda de aplicare)	5 {ISO 2808}
Termen de valabilitate	24 luni

*) Randamentul (consumul) depinde de tipul suprafeței, de condițiile și de metoda de aplicare.

PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

Suprafața care se tratează preventiv trebuie să fie solidă, uscată, curată, fără praf, urme de grăsimi, săruri, rugină, vopsele vechi degradate sau alte impurități;

- Suprafața deja afectată se curăță bine de stratul de mucegai;
- Pentru suprafețe afectate grav de mucegaiuri se repetă tratamentul până la îndepărtarea completă a mucegaiului.

PREGĂTIREA PRODUSULUI

Pentru tratament preventiv

- se diluează cu apă 1 : 10

Pentru tratarea suprafețelor deja afectate - se folosește atât nediluat (prima etapă) cât și diluat 1 : 10 cu apă (a doua etapă).

ATENȚIE! NU se amestecă în amorse sau vopsele pe bază de apă sau solvent! Se folosește conform instrucțiunilor!

Condiții de mediu: temperatură 10 – 35°C, umiditate relativă <80%

Condiții optime pentru suportul pe care urmează a fi aplicată soluția: temperatură suport 10-25°C și umiditate de max.15%.

Aplicare:

- Tratament preventiv: se aplică 1 strat de **KRAFT BLOCKER** diluat 1:10; aplicarea se face cu pensula, rola;
- Suprafața cu probleme - pe suprafața curățată se aplică 1 strat nediluat de **KRAFT BLOCKER**. După 24 de ore se curăță cu o perie curată porțiunea tratată, după care se mai aplică 1 strat de **KRAFT BLOCKER** diluat 1:10 cu apă.

Atenție! Dacă suprafața prezintă strat gros de mucegai, se repetă procesul de câte ori este necesar.

Uscare: 20 – 30 min.

AMBALARE: Ambalaje cu capacitatea de 1 L

MĂSURI DE SIGURANȚĂ

H412-Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

P273-Evitați dispersarea în mediu.

P101-Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102-A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P301+P310-ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: sunați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau un medic.

P305+P351+P338-ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P501-Aruncați conținutul / recipientul la un punct de colectare special pentru deșeuri speciale, în conformitate cu reglementările locale.

EUH210- Fișa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Conține: clorură de didecil-dimetil-amoniu.

DEPOZITARE ȘI TRANSPORT:

- Produsul se depozitează în spații acoperite, uscate (a căror umiditate relativă nu depășește 65%), ferite de acțiunea directă a razelor solare, la temperaturi cuprinse între 5 și 35 °C.
- Pe durata depozitării, ambalajele trebuie să fie închise etanș.

A SE FERI DE ÎNGHEȚ ȘI TEMPERATURI EXCESIVE!

Condițiile de depozitare sunt valabile și pentru transport.





KRAFT BLOCKER

Soluție de protecție pe bază de apă

Fișa Tehnică Nr. 02 / 03.2005

Rev. 2/10.06.2015

Această ediție înlocuiește orice altă versiune anterioară. Vă rugăm să vă asigurați întotdeauna că folosiți cea mai nouă versiune a fișei tehnice; pentru aceasta, echipa noastră vă stă întotdeauna la dispoziție.